

Souhlas s uvedením stavby v seznamu architektonicky cenných staveb na území města Žďáru nad Sázavou

pro: jednání rady kraje č. 22/2024 dne 18. 6. 2024
zpracoval: M. Nováková
předkládá: Z. Berka

počet stran: 2
počet příloh: 2

Shrnutí:

Subjekt: Kraj Vysočina jako vlastník nemovitosti, město Žďár nad Sázavou jako dotátor.

Předmět: Souhlas s uvedením stavby v seznamu architektonicky cenných staveb na území města Žďáru nad Sázavou.

Realizace: vyslovení souhlasu.

Kvantifikace: 1x souhlas.

Důvod: po zařazení domu čp. 761/1 v ul. Studentská do seznamu architektonicky cenných staveb na území města Žďáru nad Sázavou bude možné získat dotaci v rámci dotačního programu "Obnova kulturních památek a obnova architektonicky významných staveb".

Popis problému:

Příspěvková organizace Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola Žďár nad Sázavou byla oslovena Městem Žďár nad Sázavou s žádostí o vyslovení souhlasu se zařazením objektu čp. 761/1 v ul. Studentská do seznamu architektonicky cenných staveb na území města Žďáru nad Sázavou.

Město Žďár nad Sázavou připravuje v letošním roce vyhlášení dotačního programu "Obnova kulturních památek a obnova architektonicky cenných staveb", jehož přílohou bude seznam architektonicky cenných staveb ve Žďáře nad Sázavou. Pokud bude dotační program schválený v navrhované podobě, bude možné u objektů zařazených do seznamu žádat o dotaci na architektonické ztvárnění fasád a výplní otvorů, případně střešního pláště vše směrem do veřejného prostranství, a to až do výše 200 000,00 Kč.

Objekt čp. 761/1 v ul. Studentská byl svěřen do hospodaření příspěvkové organizaci Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola Žďár nad Sázavou a tvoří hlavní budovu školy.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá vyslovit souhlas se zařazením objektu čp. 761/1 v ul. Studentská ve Žďáru nad Sázavou do seznamu architektonicky cenných staveb na území města Žďáru nad Sázavou.

Stanoviska:

Odbor školství, mládeže a sportu:

OŠMS nemá připomínky k navrženému usnesení. Uvedením v seznamu nevzniknou žádné povinnosti.

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu:

OKPPCR souhlasí s návrhem řešení. Jedná se o urbanisticky a architektonicky významnou stavbu z 50. let 20. století.

Návrh usnesení:

**Rada kraje
souhlasí**

s uvedením objektu čp. 761/1 v ul. Studentská ve Žďáru nad Sázavou v seznamu architektonicky cenných staveb na území města Žďáru nad Sázavou dle přílohy [RK-22-2024-31, př. 2.](#)

odpovědnost: Odbor majetkový

termín: 28. 6. 2024